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UnyG hwydtmynipjuG b9 <wjwuwmwlh {wlpwwybtmmpjul wbunwlwl wwpupp
Ghpwnnid b <wjwunwGh <wlpuytnngpju Gepph' whnmwywl wwpnmpp b <wjwunwih
Jwlpwwbtmnipjul wpmwphl ytnwlwl yupupp:

<< MESULUL NULSL

KL yuNnudurnke3tv NULSL KL utusSenuviuly AULUD MULSL
LErLLhL MGESULUL NULSL ursdLbhv mGsuutv NUrSL
MESUUUL MULSUSNUUGL q€uruse
MNnwjwl jupdwduwiybin GnyynniwGh Jupybp (omwpbpypyw
wwnpunwwmniubin whnmpniGGtphg L pwytiphg
unwgywo Jupltn)
UhohG dwiltinw)lnmpjul
dwulwlh dwpmuiGtpny
wpdtupnGwjhG Puquuynniwh qupybp (ShewqquihG
wwnpunwwmndubin PhGwGuwyupyujhl
Jququiwtpynip niGGiphg unwgyud
Jupytpp)
UhGunpnGwlwl pwGyhG
Junplwyh qoh nhiwg
npwiwnpjuo wpdtpnpbin
Upunwphl yhnwlwl
U1 wuwpumwynpnipjniGGup tinwpfuhpltip
Upwnwnpdnipwjhl
wwnpuwwmndubtin

Uy wwpumwynpnipjniGGtp

" Ubnqotipny Goqwd wwpuwynpnip niGatpp << hwdwn ghebu dLwynpgud ska:



JwjwunwGh {wlpwybmnpjul wtnmwljuwl ygupmpp unw@adiynd £ {wjwumwlh
Jwlpwybmmpyjul wlnilGhg, <Kwjwunwlh <Jwlpwybnnpwli Juowjwpnipjwd,
JwjwunwGh <wlpuwytmmpjul junwjwuwpnipjul thugnpjud dwpdGh ynnihg:

JwjwunwGh  KwlpwybnmpmniGp pp wupuuwynpnipymGGiph  hwdwp
wwunwufuwlwwnnt £ utithwwlnipjuwl hpwyniGpny hptl yuwwunwlnn qmjpnq:2

<< yhnwywl wwnpuph dbwynpiwb GupumwyGtpn

KL ywhnwlwl wuwpuph dbwynpiwl Guuwmwylbp 66 hwinhuwnid.

e whunwlwl pymotih nibhghnh ShlGwlGuwynpniip;

e Jdwpwjhl hwpytyynh wowlgnipjnilp L yuwhnumGtph hwdwpnudp;

e Jwnwjwpmpjul npptigpuo mlGuntuwjul pwnupuwlwlmpijul qpwlwympmGatph
wwwhnyndp, wlnbunipjul  wnwelwjhlG nmpulhph  qupqugiwl  hwdwnp
GipnnnuiwhG opwagptph $hGwGuwynpniinp;

e Juwplwjhl tpwfuwynpiwG yupumwynpnipjniGGtph hpwgnponuip;

(whyhlind vnwd iguwo wtnwljwl ywpuph ypudlwybpuynidp;

<<£ ywhnwiwb wwpuph dbwynpiwb L juewjwpiwl hpwywlw6 hhiptpp

K whnwjwl wyuwpupp dlwynpynid, Junwjwpynd, dwpdmd b vyuwuwpyynd L
hudwdwji << optlGunpnipjub: <& whumwjwl wwpupp JulnGwlupgnn hhdGuyw6
ontiunpwyul L Gapwontlunpuul YuwlnGwlwnqbtinl Ga.

Upwnwph( wuwpuph dbwlbpupdw dhowqqujhl ywjdwlwgnpbpp,

<< pwnwpwghwlwb opkGughppp,

£motimwjhl hwiwljunpgh dwuhG optlpp,

«Z< YtaGumpnGuyu b pulyh Jwuhl» << optlpn,

«X<L wpdtipnptinh pniyuh Jupquynpiw b dwuhG » << onklpn,

Mbtnwluwb pyniotih dwuhlG mwpbywb onptilipny,

<< optilipn << vhowqquhl wyujiwGugnptph dwupg,

Nunmwlwl wwpuph Swuh << optipp

«Minwub (qubGdwybnmwywl) JYupdwdudiyjtn wwpunwwnmndubph poqupyiwd
hhiGwiwl wwpwbGGhpp»y, «NMbnwjuli (quiGiwybtnwlubi) Jupdwdwdltn
wwnpunwwmndutiph mbtnwpw)fudw(, ppwlwnnpjul b Swpdwl vywuwpydwl unpgpy,
«Minwyuwl (quidwwybnwlwl) dhohl dwiybnw)lnpjul dwulwyh dwpnmiGbpny
wnpdtyunpnGwjhG  wywpumwwundutph  pnqupyiwl  hpdGwljwl6  wwjdwGGhppy,
«MNinwjuwl (Qquidwybnwlwl) dhohl dwiybnw)lnpjul dwulwyh dwpniGbpny
wnpdtyunpnGwjhlG wywpunwwundutph wbnupwfudwl, powlwnmpjul L dwpdw6
uywuwnuwl Junpgp»:

Jwiwdwjl pymotimwjhG hwdwluwpgh Ywuhl optlph whwwlwl wwpumph
Junwywpnidl ppuwyuwluglnd k junwjwpnipjuwb hugnpguo dwpdhlp’ << $hGwluGtph
L EynGnihywjh ﬁulruwpwpmpjmﬁg:3

2 & Lunupwughwlwb optiGughpp, hnqjwd 130,« NwwuwufuwGuwunynipnilp Lwjwunwih Lwipuybnng jui
Juwu hwidwjGph yupumwynpnipniGGaph hwdwp»

* Mhnwwl yuwpuph dwuhG << optiiph Gwuwqhon Ghplyuwymdu pGGwpydw6 thnymd L

3«4 pymobinw G hwdwlwngh Swuply» << opblp, hnpwd 15, Yhwn 5 (k)



Upuniwphl wuwpupp duwynpymud £ Juytipwgquwo dhowqqujhl wuwjdwlwqgnptph
hhdw G Yypw, npnlp qtpuwuynn GG djniu pninp optitunpuyjul wlijmtinh Gyuwumiwp:

NESULUL MUCLSLh GUAUTJULUTL AUQUUJIULNME3NRMLE

K whnwywl wwpwph junwdwpdwl hhiGwiuwG Guuuwly b hwinhuwlnod
wwpwph  owwhiwjugnuip  (owywhiw]  Junniguwoph  uwhdwlnmd,  wwpwph
Jtpwluwnnignd wytijh pwptliyuwum yujdwiibpny, nhuybph junwywpnid):

Mtunmwlwl ywpwph Junwywpnuil hp ik Ghpunnd k.

e ywhunwlwl wwpwmph wwlwynpmd  Jwpdwdwiybtm, dhohG  dwdiljtm L
tpjupuwdwilybn dudiwlwlwhwnyuonid (hGwpwynp wnpjmpGtiph
niuntdGwuppmpynil, owywlbp, Yuwnnmgywop, Ghpgpuyiwl wuwjdwlltp, nitjujh
dwulwlyhgGtin, duniytimw)GnipjniG, tlwdnwptpnpniG,yyupmph  dhompjwi
uwhdwlnd G Gny dwypngniguGh)Gtinhg):

e hwidwdwjl opwgpywoh wwpwph uvnwGdlnd (Wupuowwwniubph pnqupymyd L
wmbtnwpw)funid, wpunwphl wywjdwlwgptiph unnpugpmd b gpudwluwl dhongltinh
unnwgniy), dwpnid b uyywuwpynid:

e ywuwpwuph hwpgunmd, ytpmnionp niG L yapwhuynnnipyni(:

Quinunjupdwl wdpnny qnpoplipuwgnid hhdGwlwl L Juwplnmugnyyl uljqpnilp L
hwlghuwlmd muwih punhwlghlimppuG, wmbpbjummpjul wqun hofuwGuldwl
wwywhmmdp,  poqupgnnh L G phGwluwliul  gnpowluyh - Jwppuiqotpnh
qwaluuwnnbubjhnipininp:

NGESULUTL NMUCLSLh G UIN,UTL UAR3NRLELL

LtinphG whnwlw wwuwpumph dlauynpiw G wnpympGspp

<< Gupphl wyhmwwl yupwph dLlwynpiwb wnpynip GG hwGnhuwGnud.
e << wqqujhl wpdnypny whnwwl wpdbpnptph wnwolwjhl wmbtnupw)uniihg
unwgywod hwuniypn,
o <X YhlwpnGwlywl pwGyh Yynnihg << Juwnwjwpnipjulp wpwdwnpjuo
thnfuwnynpymGn (Jupltpp)
e <L wnlwpuwjhl pwybphg hnfuwwunynipynilp (Jupytpp) << junwyjwpnipjutp
o <X nbghptlwn $hghywywG L ppwdwpwlwliui wGdwlghg thnfuwwnynipiniGp
(Jupytipp) << junwywpnipjwlp:
utpquynuiu - <& GhpphG  wywbunwywl wwpnph  Ytpnhp2jw;  wnpmipltphg
oqunnwagnpoynid L qiuwynpuyiu whnwlwb wpdtpnpiph wnwlwjhl mtnupw)funiihg
unwgywd hwunypp: Uju wpdbpnptph  pnqupyiwl Guuumwlp pjmoth wwlwunpnh
dhlwluwynpniil nt mwpjuw ppugpnd pnigth npuwdww b hnuptinh hwppbhgnui@ t:



UpwnwphG whmwlwb yuwpunph dbudnpdiw G wnpynpGbpp

e owmuwpbpypju JuqiwybpympjnGGtphg, omwnptpypju YJunwywpulwb
dwpdhGhbphg, dhowqquhl Juqiwhbpunipymbltphg, Jupyuynpnn puqiwynnd
hwunmwwmnmp niGitphg thnjuwnnmpnGGtpp (Jupytp);

e  Phghjuywi L hpwywpwlwwl widwlghg thnjuwnnipnmGGtpp (Jupytpp)

e wpuwphl tpwtuhplhpp

e wyj| wnpympGhp:

Ltipuyniiu << junwjwpnipjul wpnwphlG ywpumpp Gipuwend £ puqiwynnd
(GhowqqujhG yuquwytpwnipniGGatn), tpyynnu (onmwnptipypjw wytnnipyniGGtp L pwGytp)
Jupyuwunm Gtiphg thnfuwnnipniGGhpp b << junwywpnipjul mpudwnpuo tpufuhpGhpp:

LELLRRL MESUUUTL MULSLE L ALU GUANRSIUOLE 4hLUURGUL

K GbpphG wbunmwlywl ywpuph dlwynpiwlG hphiGwlwl wnpynipp” whnwwuwb

winpdtpnpbipp punm Jpowlwnnpjul dudiltimh Gpynt mbuwy Ga.
e Jupdwdwiytnm powlwnnipjul dwiytinp 7ophg vhGsl 1 mwnh,
e Uhohl dwiybtnm’ powlwnmpjul dwdltinp 15 wiuhg dhGsl S mwnh:

GQupdwdwiltim yuwpumwumndubpp qinswunynuwjhG wpdtpnpbip ta, npnlGg hwdwn
Gwdnin £ hwdwpynid qGdwG qGh b wijwlwlyuwl wpdtph dhol tinud mwppbpnipjniGp,
npn wwpunwwunniuh ubthwjwlwnbpp unwind B ygupnwnnduh dwpdwl opp: “dpwlp ny
pnpwjhG (titywmpnGujhG) GG, hwydwenidp L hwpduwpylbpp ppwubugymd GG <L
Utlunpnlwljwl pwlynmd: MNbunwljwl jupdwdwdiybn wywpunwumndubp pnmupyyt; GG
1995p-hg ujuwo:

UhohG dwiybunwlnipjul wupumwwmndutinp ujut GG pnnuplyt; 2000p-h dwpwn
wduhg: Uwpunh 7-h6G Jujywgty L dhohl dwdlybnwjlmpjul dwulwlh dwpnuiltpnyg
wnpdtunpnGwjhlG yuwpunmwumniubph wnwohl pnqupynuip 15 wihu dwpiwl dwiybwmny:
Uhohl dwiybmw)lnipjul yuwpumwwumndubpp Gnyluybu ng pnpwjhl GG, npwlp Jupnn GG
Jwdwnyb] wljwlwlywl wpdbph G(Juundwdp hwybuwydwpny Juwd qbnswunnynuny:
UpdtyunpnGp  $hpuwo wnynuny L L wpdbyupnGwjihG Joéwpnip juunwpymd L
tnwdujwln, Jhuwdjwlp jud mwphl gty wiquu:

Mbnwluwl Jupdwdwiltinm ywpmwumniutiph ntnupwpudiwb Guuwnwyp nwpju
plpwgpnid  unwgynn GwinmunGtph L owhuubph  hwpptgnuiG L, hul dhohG
duiytinw)linipjul yuwpunwwumniuiph mbnupwfuniihg vnwgyuwo hwuniyypp Gipluynuiu
nnynud £ pynioting uwhdwlwo mwptul ntidhghnh phlwGuwnpiwbn: Uyuwaquynid
vhohl dwilytnw)lnipjul yuwpumwwmniubpp (Qud npulg dfnphdhlughwltipp) unpnn GG
pnnupyyti Gwlb mwpptip GapgpnuiwghG opwgnptinh hGwlGuwynpiwG hwdiwn:

‘Utinph( yhnwyuwl ywpumph junwyupnudp kipunpnid t.

$hlwGuwywul nhuytiph nhytipuhphljughw

thnfuwnnipju b wnpymipGtiph plngu)Gnud

uljqpnilpnptiG Gnp wupumpwjhl gnpohpltph dywynid L hpwnnid

wnwyl] Gpuwpwdwiltin gqnpohplGhiph wbuwlwpwp YPorh dGowgnd wwpumph
nlnhwnip owywnud:

X< Gtpph6 whmwlwl ywpumph dlwynpnuip ufuytig 1995p-h ubiyuntidptin wduhG
whunwlwl ywpumwwmniubph wnwohl pnqupyiwdp:

Gnynipjwl hhlq mwphGbph pGpwgpmy wju pnijuwb hwdwpytb] £ mwpuwow)nowlh
wiblwyjuqiwltpyywo pnyuwbtphg dkyp, L dtnp £ ptpt) 066 Junwhmpym G pGnphhy wjl
pwGh, np Gwdwnwptpnpjwl nwunwlimiGbpp Gppbp Ynpowlwpwp 66 tGnbp ymyuwjh



hwdwnp, Wyunwwbu Jpowlwnnipjul vke La tint) ny Wto owjuwih wpdtpnptn L ngpwlny huly
wwnupp Wynwytu bnt £ junwywntih:

ALuynpiwl wnwohl wnmwpjw plpugpmu 2nijuynd fwul hpwnuwpdnipniGGtp
wmtinh yniGhgwl, pwGh np wdubuwl pnqupynuiGiph SwywyGbpp Wko sthG L pyniokp
wuwlwunpnh hlwlGuwynpiwl twywh fulnhp sEhG (nuonud:

MNbnmwyul yupnwuniutinh woweGuyhb znijuwgh hhiGwywb pinipwugntipp 1995p.

‘Llwn 1
600,000,000 38.00%
500,000,000
,000, 1 o
400,000,000 37.50%
300,000,000 + 37.00%
200,000,000
,000, 1 o
100,000,000 | 36.50%
- 5 f f 5 ? 36.00%
g 8 ?
Emm Onnupynd E=Nwhwlowpy E==mSbtnwpwfu —A—Gl.

1996p-h ytipnohl wtmwlywl ywpumwwmniutiph pnqupyniGtpp qquihnptl wdtgha,
npp hGwpwynpnipjni@ wnytig dnun 8,5 djpn. npuinyg phGwluwynply 1996p-h wytimwjwa
pjmoth ntibhghwp:
Munwjwl yqupunuwumniutph wnw9Guwyhl 2nijuwgh hhiGwywb poipwqntpp 1996p.
‘Lljwn 2

3,500,000,000

60.00%

3,000,000,000
2,500,000,000
2,000,000,000 -+
1,500,000,000 -+
1,000,000,000 -

500,000,000 —+

§ 5 8 § § 8 & § B 8

R T T O T T

% @ 2 ) ) € U
| B pnnwnynLd —Mwhwlownly |

-+ 55.00%
-+ 50.00%
-+ 45.00%
-+ 40.00%
T+ 35.00%
-+ 30.00%
r 25.00%

1997p-hG pnqunpynuiGtph owyw)Gph wdhG gngplpwg wdtg Gl pnqupyniiGtphp
duiytinnw)lGnpynilp: Gpt 1995-96pp. pnnunynuiltiph qipwyphn dwup 28 L 91 opyu ML M-
tin thG, wyw 1997p-h6G pnqupynudGtipnd gqquihnptl wytjuguy 182, 273, 364 opju MYy M-
tinh mbtuwywpwn Yohop:



MNbnmwyul yupnwuniutinh woweGuyhb znijuwgh hhiGwywb pinipwugntipp 1997p.
‘LUluwnp 3

12,000,000,000
11,000,000,000 +
10,000,000,000 +
9,000,000,000 -
8,000,000,000 -+
7,000,000,000 -+
6,000,000,000 -+
5,000,000,000 -+
4,000,000,000 +
3,000,000,000 -
2,000,000,000 +
1,000,000,000 -

R
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| I Onnwnynid = Mwhwlowpy  Stnwpwfu |

80.00%

-+ 75.00%
-+ 70.00%
+ 65.00%
-+ 60.00%
+ 55.00%
-+ 50.00%
-+ 45.00%
-+ 40.00%
+ 35.00%

1998p-n huyuywl NUMN-tiph pnijuynd ujuybtg npnp GnpuwdnionipyniGitpny, ngpulp
thG® MUM-Gtiphg vnwgywo pwhnypp whmpwhwpyny hwpyytp, <& YaGupnGuywh
pwlyh JwpuyhlG qoh Ytpwdlwytpynuip L wpdbpnpuynpnuip: 1998p-hG hhuGuwywa
npwnpnipjwl wopwpuwl NYMN-tph Giwdnwpbpmpjul hotignuil tp, nphG hwonnytg
hwultp wpntil dwjhu-hniGhu wihubtphG: Ujuybu, tph dwpm wduh pnqupynudGtnh thohG
y2njwo bjwdnwpbpnipynilp uquib k& 62,06% tp, wyw wuypphihG w)G 49,53% tp, dwjhuhG
38,65%, hul hniGhuhG 34,41%: Uwluwyl, nnuwulG L wuhwywl $hGwGuwlwb
6qlwdwibipp  hwqtgppl  hwjjujwl witunwljwl wywpuonwumndutph GQuundwdp
wwhwGownyh wyiwd, qquihnptb GJugqtg yhnwlwl yupunmwumniutpnd ny ntighntlun
GipnpnnGtph - mtuwuwpwp  Yohnp, npp ubwynbdptn wduhg hwGqlgptig MUMN-tph
pnnqupynmuiGtph ptpntnupwyuiwi L Gwdnwptpnpjwl pwupdpugiwl: Upnynilpnid
1998p-h whwmwlwl pymotih ntiphghnh phGwlGuwynpniip pwgwuwlwl tp L Juqibg —
1,908.56 11G. npud:

MunwljuG yupnwwuniutiph wnow9Gwyhl nijuwyh hhdGwlwb pGmpwaqntinp 1998p.
‘Llwnp 4

11,000,000,000 65.00%
10,000,000,000 1
9,000,000,000 +
8,000,000,000 +
7,000,000,000 +
6,000,000,000 +
5,000,000,000 +
4,000,000,000 1
3,000,000,000 +
2,000,000,000 +
1,000,000,000 -

-+ 60.00%
- 55.00%
- 50.00%
-+ 45.00%
-+ 40.00%
- 35.00%
+ 30.00%
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1999pn nupdwy 1998p-h dhGwluwlulb dqlwdwih htwmlwlpltph Yybpwgdwd,
hGyytu Gul 2000p-hG Gywdnwpbpnipjul hotigiwl m whwnwlwl pymoth nhdbhghnh
dhlwlGuwynpiwl vhowgiwl hwiwp Gwuwnpyuyltp unbnotint mwph: UjGnmwdbGw)Ghy,
wju wuwyiwbGtpnd hwonnytig 1999p-h whumwwl pynioth nibhghwmp hGwGuwynply
1,956.2 djpn. nppuiny:  1999p-h  hnyubtdptphg nidh  dby  dunwl  «dwjwumwbh
Jwlpwybmmpyjul whnwlwl (quGdwwbtmwlubi) Jupdwdudiyjbn wuwpumwumndubph
pnqupyuwl hpiGwiwl yuwpwiatpnG»y n «wjwunwih {wulpuybunnpjul yhinwyuwb
(quGdwybtunwub) yupdwdwiltinm ywpunwunniubiph minupwpfudw, 2nowlwnnmpjul L
dwpiwl vywuwpyiwl Jupgp», npnGp MY MN-tph p2nyuwl npwjuwlwb Gnp hwppnipniG
pliptighG:

Mbnwyw 6 ywpunwwnniutinh woweGwyhl nijwyh hhiGwlywb pGnipwqptipp 1999p
‘Llwnp 5

12,000,000,000

11,000,000,000 +
10,000,000,000 +
9,000,000,000 -+
8,000,000,000 -+
7,000,000,000 -+
6,000,000,000 -+
5,000,000,000 -+
4,000,000,000 +
3,000,000,000 -+
2,000,000,000 +
1,000,000,000 -

70.0000%

-+ 65.0000%
-+ 60.0000%
-+ 55.0000%
-+ 50.0000%
-+ 45.0000%
+ 40.0000%

Emmm Onnwnynd = Mwhwlowny = Stnwpwfuntd —A—G.

<< GhpphG whinwlwl yuwmnph junudupdwl pGuguijunnid
1999p-hl jumwpywo Gnpudnionipyni GGhpp

‘LUhipphG whnmwywl yqupumph junwywpiwl wpniGuytmmpnilip pupdpwgGbin,
whunwlwb wpdtpnpliph nijwjh Guumdwdp GipnpnnGtph Junwhnipjuwl wipwwlniwb
Guuwwuwwyny 1999p-hG <& hGwluGtph Gwhrwpwpnipjuli L << UR wpluwwnmwyhglhph
hwdwwmbn Gpwpwnl wvwwnwlph wpynipmd dyuwliytg wbnwlwl wpdtpnptinh
nijuyh Jupquynpiwl  npujwwbu (np  hpwjwlwG  hhdip «Mmwlywa
(quGdwybtmwlywl) Juptwdwiytin  wwpunwwniutiph  ponqupyiwlG  hphiGwlwG
wuwyiwbGtppy L «NMbnwjui (quGdwybtnwiul) Juwpdwdwdltn wyupumwwmndubph
wmbtnwpwpfudwl, powlwpmpjul L dwpiwl  vywuwpyiwG  Jupgp»:  Uju
thwumnwpnpbpny 2nijuwynd hwumwwmytighl gnpotjuytinyh Gnp ulnGGhp:

UnwohG htpphlG hunmwltgybg NUMN wnwolwjhlG nijuynd dwulwlhgltph
powlwlltinn, vwhdiwlytghG pnmywjh Gnp GGpwlwnmguopltppn: MNwpumwwmndutinh
Onnupynn L hwinhuwlnmd ShGwlubbph Gwuwpwpnipnilp, hul] mtnupwpfunidl wig
Juwgymd  YtGupnGwlwG pwlGyh Ynnihg YJuqiwitpyynn wdnmpnltph Jdhongny:
UdnmpnltphG hwymbtp Jupnn G0 Gipuywglty tpynt pGunmhunninbGtin’ yhnwlwb yuwpumph
Jwnwywpdwb qony Juwnwyjwpmpjul gnpowlwilph hGunhunnnp L dwulwlygnipjwul
hpwynilGph npnpwyh vwhdwlGwhwlnuiltp niGhgnn HptipGaph hGunhnnunp: Nwpuph
Jwnwywpdwl qony Junwjwpnpjuwl Gnpowluiltppn npnpuwyh  wpunbnpyniGGtph
nhiwg Ypnud G0 hunwly vwhiwlijuwo ywpumwynpnipjniGGbp: Mpwnpmpjuwl £ wpdwGh
wj 0 hwGqudwlbpp, np Gnp Jupgh hwiwdw)G, 2nijuynd npwjuytiu Gnp YwulGwyhgltp GG




hwdwpymud ny pwGYy ghpGtpp: Mwpumph junwjupiwl JupunpuwgnyyG hhdGuhulnhp k
hwiwpymd GipnpnnGtph (qGnpnGtph) nhytpuhphyugndp: UpgyniGpmd” GJuqtgynmd k
wtnmnipjwl nhuyp kY (Gh pwGh) fjunpnp Ghipnpnnhg Ywhujwonipjul hdwuwmny, npuihg
whmdi L Gwl nijul npnbn unbnoynid £ wnwybjugnylu wquum dpgulguwjhl
dhouywyp:

Cniljuwyh Gnp dwulwyhglGph pynud £ Gub GulGédwybnwlwl ywhwnnt hwiwupgp,
npp  hGwpwynpnipynii mytig wlihwwnm hghuyul widwlg, wihwju ntighntlGunipniGhg,
hGyytu Gl ntqhntlGun phpwjwpwlwlyuwi wGbwlg qlh] whnwljwl Jupdwdwiybn
wuwpumwwniubp  wlidhpwwbu pnnupinnhg” wquuybing  dheGnpnpuydwpltphg L
hwnpytiphg: Uju hwiwywpgp ulubtg qnpoty 1999p-h dwjhu wiuhg: bp unbinddwl wwhhg
UhGsk 1999p-h  wmwpbytipe wjyl 54 Juqiwytpyywdo wdénpnltphg dwuGwygty L 53-hG
313,480,000 npwy Gapppdw 6 owywny: Uyn duiwlwljwhwnywonmd dwpyt £ 142,500,000
npuih yuwpunwwmniu, nhbhghnh bhGwGuwynpnuip Juquiby L 141,735,510 npud: 1999p.
ntywmbdptph 31-h npmipjwdp powlwnnipjul vk tinty £ 169.730.000 npuwih ywpumwwmniu:

{wiwywpgh hbnwqw  qupqugiwi powluyltipnmy  (wuwwnmbuynd L npu
wfuwphwgpujub gulgh plguw)imud L Gnp” fuGwnnuju b yupumwumndiubiph pnqpupyniy:

Ujuwhuny, Jupth t GG, np juunwpjuwo hufjwjwliul wpfuwnwlpp pfund L
nitjujh wlplnphwwnm qupqugiwl wwhwleltphg L Lu Uhy pwyj L nhwyh hwyjulwl
whmwjwl wpdtpnptinh qupqugwo, punwpwyhpp, gpudhy, Junwhtih L gwon nhuljwjhG
nijwjh untindnudn:

<< whnwlwl qwmnuinndubph woweGuighG ymljuwa 2000p.

Mtnmwjwl ywpumwwumniubtph ynijujh qupqugiwil ninnjuo pwunupwuinipjwb
npwiwpwliwub JupntGwynipyniGG tp 2000p-h6 Yywlywo nwqiwywnpnpnilp: 2000p-hG
GtpphG wwpumph JunwyjwnpniiG nnnytg Gnp” wowyl] tpupuwdwiybnm ywpunwwmndutiph
Bwldwll m Gapopdw6p, npny GapphG wwpumph Juongwopp Ypbhg npuluwlw
thnthnfumpyniGltp: MNbnp L hunwinpbl  wpdwlwqpty, np NUMN-Ghpp  hptlg
pnjulnuynipjudp wpnbl hul EhG Juwpnn ownwjl]p npwbtu pynioth wwlywunpnh
dhlwluwynpiwl wnpynp: Uu  GQwunwnniing (whunpnp wwphGtph  hwdbdwwm
Lwlwlnptl GJuqbgytg MNUMN-Ghph pnnupynuiGtph owywGbpp, wpyniGpmd’ npuig
wmbtuwwpwn Yohep GipphG ywhnwwl ywpnph pighwlnp owjund:

K PhGwlulbph U EynGnihyuyh  Gwuwpuwpmpmilp dwltg L Ghpnphg
«MNbnwyuwb Jdhopl dwiybunw)lnipjul dJwulwyh JwpnuiGopny wpdbupnGuhG
wwnpunwwndutiph pnqupyiwl wyuwjdwiGbpl» m «Nbnwlyuwl shohl duditmw)linpjui
dwulwyh dwnpniGbpny wndtjupnbwjhG wwnpuwwmndubtinh wmbtinwpwfudw,
nowlwnnipjul L dwpiwl vywuwpydwb Junpgp», nph hhdw ypw 2000p-h dwpwnh 7-hG
wnwohl  wlqwd pnnuplytig vhohl dwijtmw)limpjul Jwulwlh Jdwpnilbpnyg
wnpdtyunpnbGuwjhl ywpunmwumndubp, npnig thongny £ Gwhuwwmbuynmd tp mot) whnpjniotih
wwwunnpyh 2,000.0 416. npudny $hGwGuwynpiwb fulinhpp:



Mbnwyul yupunuwnndutinh woweGughb ynijuyh hhiGwlwb pGoipwugptipp 2000p.

‘Llwp 6

14,000,000,000

13,000,000,000 +
12,000,000,000 +
11,000,000,000 +
10,000,000,000 +
9,000,000,000 —+
8,000,000,000 —+
7,000,000,000 —+
6,000,000,000 —+
5,000,000,000 —+
4,000,000,000 +
3,000,000,000 —+
2,000,000,000 —+
1,000,000,000 -

rEEIaD
S5 oo

8
J
w
U

TN
n
b P o by
| B pnnwnpynLd —Mwhwlpwny |

43.0000%

—+ 38.0000%

-+ 33.0000%

-+ 28.0000%

-+ 23.0000%

+ 18.0000%

8
i
a

2000p-hG wmbtnh E  mGhkgt; wbtunwjwl wwpumwwndutinh

118 pnnqupynd

46,237,374,000 npuwd plphwlnip owywny: Stnwpwphugtp L 43,847,159,000 npwdh
wwnpuwwmniu: MuwhwGownpyp pnnupydwb owjwin qipwquighb & 2.20 wiquu:

Unjniuwy 1
Pnqunpynd MuwhwGowny | Stywpwfumd | VG
Itin. 11,487,374,000 33,325,737,000 | 11,487,374,000 | 2.90
II tn. 14,000,000,000 35,629,817,000 | 13,965,142,000 | 2.54
I tin. 12,000,000,000 21,501,010,000 | 11,272,388,000 | 1.79
IV tn. 8,750,000,000 11,043,063,000 | 7,122,255,000 | 1.26
ClnudkGp | 46,237,374,000 101,499,627,00 | 43,847,159,000 | 2.20
0

118-hg 10-p tinky GG whmwwb dhohl dwiybnw)linpjul ywpumwwmndubiph, huy dGuguo
108-p° MUM-tiph pnqupynuiGtp, nphg 10-p Guwpuyhlnmd ptpmbtnupuwpujuwoe MYUMN-tph
wmbtnwpw)fudwl wdnnpnGtpl thaG:

Unniuwy 2
Pnnunpymd | nphg dhohG mum (wlulhh6md ptipn. w.

duniljtin. wmbtnupw)funid
wwnunwnniu

Itin. 34 1 33 10

II tn. 33 3 30 0

II tin. 27 3 24 0

IV tn. 24 3 21 0

Ciyuibbp | 118 10 108 10




2000p-hG wtunwljwl wwpumwwuniubph GiwdnwpbpmpymGiipp mwmwiyb GG 13.00-
49.8799%%-Gtiph  uwhdwGGtpnid, hul dhohlG Ynwod Lwiwmwpbpnipnip Juquiby k
24.8170%:

nuwly 3
Llwg. Unuy. Uhy. Onnunpyy. Stin. wywpwn.
tjudim. | Guwdun. 4ony. wuwnw. dhe. | dhe.
twyiwm. dwiytin. duniljtim.(on)
(op)
I tin. 20.0000 49.8799 31.7349 171 171
II tn. 13.0000 26.0000 19.4033 223 223
II1 tin. 17.3000 29.0000 23.3823 272 269
IV tin. 22.0000 29.7340 26.5450 218 212
2000p. 13.0000 49.8799 24.8170 222 219

Mwhwlownpyh qquih dwup pwdhG E plGyty NUMN-tph nyuwymd gqonponn 7
gnpowluwGtphG 80.46%-n, uwd pnnupliwl 176.63%-pn, hwiwwywwunwufuwlwpwup MU M-
tph mywymd qnponn 17 ghtipGiphG pwdhG E plGYytp wwhwGownpyh 19.01%-p L
ponnqupyiwG 41.72%-np: GuwGdwybnwuwl MNwhwnm hwiwupghG pwdhG L plyt
wwhwGownyh 0.53%-n Jud pnqupydwl 1.16%-p: SEnupwpfujwo owuih 78.26%-n dtinp
Ll ptipt) gnpowywGtnn, 20.52%-n" nhitipGpp, 1.22%-p" G-M-G:

Unjniuwy 4

Gnpowluwyltp | Hhybpltp q.Mm LGnuikGp
I tin. 75.16 23.65 1.19 100.00
II tin. 90.07 9.48 0.45 100.00
I tin. 76.39 22.54 1.07 100.00
IV tn. 63.06 33.90 3.04 100.00
2000p. 78.26 20.52 1.22 100.00

2000p. ppwgpnid Guwldwybnwjul ywhwnn hwiwwnpgp 98 wénipnhg dwuGwyghy t 82-
hG: ‘LhpppiwG swywp Yuquky E 536.401.000 npuy, dwpyb £ 339.793.000 npudh ywpuwwmndu:

Q-MN-ny GhpypnuiGtipp L SwpniGlpp 2000p. ‘Llwp 7

Clnwitlp nbynbdptph 31-h gpnipjudp powlwnmpjulG vk L tinkp 338.428.000

90,000,000
85,000,000
80,000,000
75,000,000
70,000,000
65,000,000
60,000,000 -
55,000,000 -
50,000,000 -
45,000,000 -
40,000,000
35,000,000 -
30,000,000 -
25,000,000 -
20,000,000 -
15,000,000 -
10,000,000 -
5,000,000 -
0 -

B

Uwp-00

1

Uwy-00 | 3ntG-00 | 3ni-00 [Oqnu-00 | Ubwy-00 | 3ny-00 | Lni-00 | Aty-00 |

3nLG-00

®twn-00 | Uwp-00

E Lbpn. 6wy

62,937,00(45,412,00|28,201,00(29,935,00

18,870,00(14,082,00(13,918,00(71,259,0035,324,00(70,919,00(61,058,00|84,486,00

3 Uwpyuwé

40,930,00(17,107,00|24,797,0042,696,00 45,738,00|76,572,00|28,866,00|9,225,000|11,808,00(14,560,00 {20,136,00|7,358,000

—&— Udu.u/by

43.49 29.89 25.19 20.01 17.49 18.85 22.64 22.07 23.26 25.67 26.76 26.53




nnuih wwpumwwnndu: Aawyn hw)hyGph pwGuyp yuqub t 324:

M-ny dtinp ptindwod L gpgwGunnipjul vk9 qubynn yupunwwmniutnh dwjwin

2000p.

‘Llwnp 8

330,000,000

300,000,000

270,000,000

240,000,000
210,000,000 -
180,000,000 -

150,000,000 f N
120,000,000 -

90,000,000 - -

60,000,000 -

30,000,000 4.+

0

4-hn6iy-00

20-hn1Gy-00

03-Ltwn-00

06-hnG-00
15-hn1G-00

Lhpnpiwl owduwip 1999p-h Gjuwndwdp

wdk] E 71.11%-ny, GN-ny dtinp ptipquo b

powlwnnipjul dt9 qulynn wwpumwwmndiubph owyjwip Gwhunpny nwpju Giuumdwdp
wdt) k 137.49%-ny:

Qtbhghnph phGwlGuwynpnuip 2000p-h plpwgpnmd Juquty £ 180.111.246 npwd, npp
1999p-h Gyuwniwdp waty k 43.12%-ny:

Unjniuwy 5
2000p. mbnwpwfumd dwpmy dhohG ntbhghwmh
bwinwpbpmpjm G dShGwGuwdnpmd

I tnwduyuly 136.550.000 82.834.000 31.80% 47.562.259
IT towdujuy 62.887.000 165.006.000 18.92% (83.217.884)
IIT towduywly 120.501.000 49.899.000 22.55% 61.483.415
IV towdwyuy 216.463.000 42.054.000 26.37% 154.283.455
LanudtGp 536.401.000 339.793.000 180.111.245




<< whnwljwl vypumnunnndubph Gphponpnuighl poljud 2000p.

2000p. wtunwlwl wwpunwwndutiph tpypnppuyghG pmjuymd hwnwGwlwi tp
gnpownpltinph L Gpwlg owywiGtph qqwih wdép Gwjunpy wwphGiph hwitdwm: Ubp
qiwhwwndwdp wfunidnipjwl hhdGwlwl yuwumdwn hwinhuwguwy Gnp Jupgh Gtpnpouodip,
hwdwdwj G nph pnnop gnpowuwiGipp wwpunwynp GG Juuwpt]  yhunwlyuwd
wwnpunwwmndutiph witopjw qlwl)nuiGtp L juwmwnt] gnpownpplbin wjn qGwGynuilGtpny:
Pwgh wyn, 2000p-h uljgqpnid wpumwwmniubph wowelGwjhl pmjuymd Giwdmwpbtpnpjuw i
Junpniy waynudp, ywpumwumndubph Giuundwdp yquwhwiownpyh qquih wén bu Gyuuntghb
tpypnpuyhl pnijuwgh wunidugdwlp: Fwwl hwiqudwbp b Gul wjG, np 2000p-hG <<
yhGupnGwyuwG pwGyh Jupwo ppuiwdupyugh b << Juowjwpnipjul Jupwo
hwpupmeotinwjhl pwnupwlyulmpmGitph YnnpnphGugniin wnwyt] wpyniGuybnm tp
hpwjwlwgynuy, L wjnuhuny wywpumwwundutiph GpypnppwjhG ymyujh wunidugiw b
gnponid ko ntip mGh Gwb YtGupnGwlw6 pwGyp: Gpypnppughl pnmwjih wju
wfumdnipyniln hp hbGpphG hwGqbgptg wtnwljwl wwpumwwmndubph hpwgytihnipjw
widh(:

2000p. whnmwlywl yuwpumwwmniubph GpypnpouwjhG 2nijuynid mbtnh GG niGhgt] htnbgyuwg
gnpownlmpjniGGtpn.
e  Juwwuwpyby £ 2469 qnpownp, nphg 220-p UA-h Ynnihg
e qnpowppltph plnhwlnp owyjwin (pwgwnnipjuip UR-h gnpowppltpp) Juqub) L

73.930.877.000 npwy, dhohl Ynjwd GwdiwmwpbpnipniGp 24.69%, thohlG Yrnjwo

duiytinp® 205 on, dhohl opwlwl owywp 289.423.171 npwd, qnpownppltph vhohG

opwyuwl pwGwyp’ 9:
e wiuwlwl Yyuupjwopny yupp Gpgwo gnigwbhpGtpp nilGhG htnlywy mtupn.

Unyniuwl 6
GnypnpnuhG ymuynid juumwpjwo qnpéwnlnpynGipn 2000p.
Qnpo. owjwin | Gnpod. dhy. Uhy. Uhg. on. Uhg. duniljtin.
pwiwyy tlludwn. owjwin
<n1G-00 8,462,008.0 17 41.52% 428,251,450 145
Otin-00 6,659,872.0 12 29.42% 317,136,762 134
Uwpun-00 8,144,910.0 11 25.01% 350,213,435 157
Uwn-00 7,128,330.0 9 21.66% 384,488,611 220
Uwjhu-00 8,139,910.0 8 19.10% 384,881,810 308
<n1G-00 8,494,720.0 9 18.08% 407,243,095 236
<n11-00 3,413,570.0 6 19.70% 179,661,421 219
Oqnu-00 5,457,640.0 7 21.09% 223,266,864 276
Utiy-00 6,060,145.0 10 22.22% 286,091,238 201
<nlyun-00 7,376,464.0 8 23.31% 303,056,136 204
‘Lnjuip-00 2,479,994.0 4 23.88% 112,727,000 197
QtlYwn-00 2,113,325.0 3 29.79% 96,060,227 117
pGnwukGp,  73,930,877.0 9 24.69% 289,423,171 205




MNtnwyw i yuwpmwwmndutnh tpynnpnughG ynijuwgh SwywyGtnt n
tjuinwptnmpinGGtpnp 2000p.
‘Llwp 9

9,000,000.0

45.00%

8,000,000.0 + + 40.00%

7,000,000.0 + + 35.00%

6,000,000.0 + =+ 30.00%

5,000,000.0 + T 25.00%

4,000,000.0 + + 20.00%

3,000,000.0 + 15.00%

2,000,000.0 + + 10.00%

1,000,000.0 + 1 5.00%

+ 0.00%

<n16Gy-00
Ot -00
Uwn-00
Uwp-00
Uwy-00
<n16-00
<n11-00
0qo-00
Utiw-00
<{ny-00
‘Lny-00
QuY-00

UR-h Ynnihg Juwwpyti £ 9.365.460.000 npwdh qnpownpp, nphg” wnp 8.517.175.000
npuy, Judwnp 848.285.000 npu:

Qnpowppltph dhohG Ynywod Gwdwmwpbpmpnilp Juwqibp £ 21.43%, nphg wnp
Juwuwnpyty £ 20.16% dhohlG Ynwod tlwimwptpnipjudp, yudwnp 37.82% uvhohl
y2nJwo tjuwdnwptpnipjwdp:




Unyniuwly 7

UR-h gnpéwnpGlipp pun wihultph
wduwphy nlnuitin qnpowpph qnpownph
owjuwyp owjwin

unL JUaunNL

<n1Gy-00 1,369,282,000 | 655,997,000 713,285,000
dtun-00 - - -
Uwn-00 2,459,041,000 | 2,459,041,000 -

Uun-00 627,154,000 597,154,000 30,000,000
Uwyhu-00 1,948,920,000 | 1,948,920,000 -
<n1G-00 1,461,410,000 | 1,461,410,000 -

<n11-00 105,000,000 - 105,000,000
Oqnu-00 - - -
Utiyy-00 - - -
<nlwn-00 874,031,000 874,031,000 -
‘Lnyup-00 520,622,000 520,622,000 -
Tljn-00 - - -

pinwitln 9,365,460,000  8,517,175,000 848,285,000

Ulipphl ymwljuwl yqumnph L pppwGunmpiwl by qunbynng NG N-bph
jwpnigywopl pun dwdlnwylnipjul

23.81%

1995p.

76.19%

028 op
BI91 op




1996p.

2.78%

4.89% 4.89%

v 43.18%

028 op
B9l op
0182 op
0273 op
B 364 on

1997p.

0.00%

22.21% 19.93%

29.86%

22.64%

028 opn
B91 op
0182 opn
0273 on
B 364 op

1998p.

24.35% 315%  16.57%

27.72%
28.22%

028 op
B9l op
0182 opn
0273 op
B 364 on

1999p.

15.50% 2.24% 17 71%

22.93%
41.63%

| 11-20
021-30
031-40
W 41-52

01-10 pwpwp

wpwp
upwp
wpwp
2upwp




2000p.

0.61% 4.97%
01-10 pwpwp

35.71% 27.04% B 11-20 Jwpwp
021-30 wpwp
0 31-40 wpwp

31.68% B 41-52 wpwp

urSuLhy MESUHUL MUNrSL

lULU-h thmgnuihg htimn Onuwunmw GG hp Yypw ytipgptg loULU-h wpnwphG L
wyunhyltpp, L wuwpuptpp, nmunh wiuwjuwgniithg htnn << wpunwphl wyhnwlwb
wwpwpp qpojulwi tp:

UpunwphlG wywuwpumph wbtupny tdhongltiph Gipgpuwynuip hGwpwynpmpiniG £ wmwihu
wytijh  Jhko  GopogpnuiGtp . Juwwuwpb,, pwl  pny; GG wwhu  Gpyph  GopphG
hGwpwynpnipymGGtpp, L Guwwuwwl mGEG Jupwll] wqqwjhG  wmlnbunpjul
wpuntdwgnidp’ hhiptip unbinoting htnwqujmd GipphG wpmwnpnipjwl L wpnmwhwidw G
wéh hwdwn:

L wpunwphl ywtnwlwl wyupupp dlwynpyt] £ 1992 pywlwbhg: << wpunwphG
wnwohl Jwpwumbtnt thG Gypwdhmpynilp L (nwwunwlh  Gwplnpniln:
Utpjuyniu <& wpunwphl wytunwljwl wywpnph dbe widklfwdtd dwulGwpwdhGp niGh
{wiwpfuuphwjhG PwGyn:

<L wpunwphl whnmwlwl ygupmpp dlwynpdty £ mGntunipjul mwpptp ninpunGtpnid
(EGupgtmpyu, gninuunlumbunipiniG, dwlGwwwphwjhlG wGunbtunpynil, 9nunin-Ynjninh,
wnnnowwwhnipjniG, Yppnpjnil L wyl) GyunwuihG GipgpnuiGhp yuumwpbnt hwdwp,
hGywtu  Gwlk wGihpwulnptli whtunmwlwbG pmoth nbhdhghnp PhGwlGuwyynpiwb
(ywunwyny unnigwopwjhl pwptithnfumdiGtnph yupytph dhongny:

EGtpgtmhwjh ninpunh, wntimh gnunt ytpwuwlqbiiwl, mpwluwnpwup, thnpp L dhohb
dtnGwpynpynGGtph, hGywbu Gwl hwdwjlpwjhG qupqugiwl opwqph pewlwyGtpnud
Gipgpuwywo wpumwphb yupybph qony mpwdwnpyty G6 Gipwjunytp L Gwjuwwmbuynd L
wjn UhongGtiph ytpunund ywtunwjwb pjnigt:

<L wpunuphlG wupupp (X< junwjuwpnmpjul b yhGupnGwiuwG pwGyh wpunwphG
wuwpunwynpnipniGGtpn, L Gpwlg Ynnihg npwiwnpwo wpumwphlG Gpwptuhpltpn) 2000p.
ntywuntidptiph 31-h ngpoipjwdp Juqdty £ 859.5 v1G UUL nnwp, nphg.

— 6649 4G UUG nnupp << JuwowjwpnipjuG wpunwphl wyuwpumwynpnipniGatph

qont,

— 1755016 UUU ngnupp << YhGuopnGuwywl pwGyh  wpunwphlG  JuplyujhG

wwnpuwynpnipjniGGtph qony,

- 19.1 86 CUUL nonpupp 4{< Junwjwpnipjul L yaGupnGuiuwi pwGyh Ynnihg

npwiwnpywo wpmwphl Gpuw)fuhplbph qony:



<< wpunwphG wuwpuph funngywugpp pun JuplwonGeph
‘Llwp 10

2%

20%

O Ywnwywpnipntl
B YLEanpnGwywhb pwy
O Bpwotuhpltip

78%

2000p. pGpugpnid wpunwphl wnpynipnGiphg unwgyty GG Jupytp 49.1 416 WUG gnjun
gqnuiwpny  (wipnponipjudp << Juwnwyuwpnipjul wwpumwynpmpniGGiph qony): <<
Juwnwjwpnpjul L YaGuopnGwlywb pwlyh wpunwphl wwpuowynpmpjnblitph qony
Juuuwnpyty L 23.576 416 CUL nnuph hpdGwlwl gmiwph dwpnid, nphg” 7.614 416 CWUL
nnuunp << Junwywpnipjw(, 15.962 416 UUL nnjupp’ << YeGupnGuwluwb pwlyh wpunwphb
wuwnpunwynpnipniGGhph qony:

Ujuwhuny 1999p. ytpoh hwitivwwm << wpnwphlG wwpwpp (wnwlg tpw)uhpltinh)
qnin wpnwhwjnnpjudp wdt) £ 25.524 416 UU'L nqnpupny: Uwlw)G, hwpyh wnbtny, np
<L wpunwphlG yupuph quipjninh dk9 qquih mbtuwlwpwp Yohn nGkG SDR-ny L EURO-
ny wmpwdwunpjuo Jupytpp L 2000p. pGpwgpnd VUL nnuph Guundwdp npuig
Uniputpp qquih GJuqbyp GG, << wpowphG wwpoph dwjwip (wnwlg tpwpfuhpGhnh)
2000p. nGpwgpnid 1999p. (uwmdwdp sh wak]:

<< Junujupnmpjui L YaGmpnGuiut puayh wpnwphG wupuwgnpmpymGGhph
nhGwdhywE 1996-2003pp. pipwugpnud (1000 UU'L nnjwp)
‘Llwnp 11

1000.000

900.000
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700.000 O Mwpwph dGwgnpn
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B Mwpwph dGwgnpn (wnwbg
UP-h
wwpuwynpnipyntGGtnh)

400.000

300.000

200.000

100.000

0.000

1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003

dwny E Gy, np 2000p. Ytipgh npmipjudp << wpnwphlG wwpwph quipynimh 71 %-p
Juqund kG SDR-ny L EURO-ny mpwiwnpjué Junybtpp.



2000p. ytingh npompyudp << wpnwph wwpnph juonigjudpn pun npwiwnpmpjul

wnpdnyph
‘Llwnp 12

3%

O SDR
@ njwn
O6ypn

68%

<< wpunuwphl yupnpp LLU-h Gundwdp 2000p. Juqdb) L 45%:

UpnwphG  wwpwmph  qGwhwuniwl  juwplnpugnyl | Q0 (Qmu  Ghpyw
gnigw(hyGtphg £ hwlnhuwlng qnun Gepw wpdbpp (QULU): | wndtp) hpklipg
2000p. Jtpoht wyl Guquby t 532 )6 WUL nnpup fud SUU-p | oriuwgln b uelw
28 %-n: uyuuwpliwi  Ghphu
wndtipp

K Junwywpnipjul L yaGuopnGuwlwl pwlyh Ynndihg wpwdwnpjuo wpunwphG
tpwphuppltipp yuqinid 66 <wjwunwlh wpnwphl yqupnph dhuwyG 2%-n L GJuqiwuG
dhunmu niGhG:

2000p. ytipeh npnipjudp << wpuwphG  wuwpuowynpoipyniGGiph - (wnwGg
tpwtuhpGtinph) 77 %-p Juqind GG pwqiwynniwGh YJupywumnilGbphg uvnwuguo
JupyuwjhG dshongGtpp' nphg 56 %-n << Junwywpnipjuwl ynnihg vnwGdGuo Jupyuyhl
wyuwpuwynpmpyniGlph qony L 21 %-p Updnyph UhowqqujhG <hdGunpuih (UUX)
Ynnihg << YhGumpnGwlywl pwGyhG wpuiwnpuo Jupybtph qony, 23 %-p Juqunmui LG
tpyynnu JupywwnniGiphg unwgywo Jupybpn.



UnunwphG yupumph Junngyuopp pumn qinpGhph 2000p.
‘Llwnp 13

21%

O Pwgdiwynny

B Gpyynny
56% aouus

23%

<< wpunwphl yuwpumph junnigquoph ytpnonmipjnilp pun nqnGnpGiph juplnpymy k
wjl hwlqwiwlpny, np mwpptp fudph JupwwnmGtph Ynnihg npuiwunpjuo Jupytpp
mwppbpymd GG hphGg wpunGumpjul gmgwGhyny, hGyp wliihpwljwlnpbili wgnmu L
wpunwphlG wwpwph uvyuwuwpiwl wnwptuwl owywiGiph Ypw, wjGwbtu E Gpyph
wwnpwupwjh ptinh gGwhwmiwl gniguwlhpGtph b swthwhyGEph ypw:

2000p. ytipgh npmpjuip {< Junwjwpnipjwl L Y2-h wpmwphl
wwpuwynnoipyniGGph qomy
puqiuynniwbh nnGnpGpnh junnmgywopn

‘Llwnp 14

5%3%3%

27%

62%

O 3wdwfuwphwjhl pway
@ uuUl
O Ja6PR (dbpwlywnnigdwb L Qwpqugliwl GYypnwwlwh Pway)

O dnwihnipint i

Puquuynnd JupywwumniGtph Ynnihg mpudwunpjuo Jupytiphg dto dwup (89%) nilGtl
wnpunlyuw] yuwyiwlltpn' guwonp wmninuwnpnyp, hhiGwywl gnuiwph dwpiwl wpunnlyug
duniytim, thnpp dwulwpwdhGltpny dwpiwl dwiwlGuwugniyg, yupytph mpudwnpiw
tpqup  dudytin: UwuGwynpuytu, <wdwpjuwphwjhG Pwllh fudphG wwwnljwlng



Quipquguiwl Uhowqqujhl CGytpuwygnipjub (QULR) L Gjniqunmiumbunipjul Qupqugiw
UhowqqujhG {hiGunpuih (4-2<4U) Ynnihg mpudwnpjuo Jupytph hwdiwp Jdwpymd k
vhw)l vywuwpyiwl Yydwp wnwpblul 0.75% wmnynuwnpniypny, hhiGwlwl gnmiwph
10 wwph hbwnn  (wpunnGyug
duwdwlwlyuwnowb): Uju yupybtpp mpudwnpynid t6 35 (QUTR) L 40 (G-2<4U) mwnpny:

dwpnuip ufumd £ Jupyh  wmpwdwnpnushg  dhwyG

2000p. ytipgh npmpjuip {< junwjwpnpjwb L UL-h wpmwphl
wupunuwynpjuompmnilGtnh qony shwynniwGh nnGnpGiph juonmgwopp

‘Llwn 15

30%

7%

1%3%

59%

O Nnruwunw

B UUL

O @nippubluinw
O Spwluhw

B QLpdwlhw

Gpyynnd  nnGnpGph  Yynndhg  wpwiwnpjuwd  Jupytphg  66%-p ny  wpunGyug
wuwydwGibpny o 114.7 66° TUL gnpup (59%) b 12.8 16 UUL nnpup (7%) pwdhG k
nGylinmd  hwiwyuwuwufuwlwpwp  nuwunmwlhG L OmpputGuunwihG: Uju hudph
nnlnpGtphg U.U‘Lx-b“, dpwluhwh, Gopdwlhw npuwdwngpwo Jwplybppn wpumnbyuwp G6:
Qpwlp shwuhlG yuquinud GG Gpyynnd gnlnpliphg vnwgywo yupytph pgudtip 34 % -n:

CanhwGnip wndwdp wpnnGyu Jupytpp << wpnmwphl ywpuph vt juqind GG 74

%.

* Mwpwph Gby Ghpwryws b Gl 2000p. NntuwunwGh dwilybinwig tnnynuwydwnGbph qény wwpupp
*LhGuhh L 3wGpudwGh hhdGwnpwiGtph Ynnohg inpwiwnpdwé uiplybpp bu pGnanpyywé GG wjuinkn



2000p. ytipoh npmpjurdp << wpnwphl wwpnph junngqudpp pun wpnnGyuinipyub
‘Llwnp 17

26%

O UpwnOjw Jwpytp
B N5 wpunnbyw yunpytp

2000p. pOpwgpmi << Juwnwjwpnipjul U YaGuopnGuwywl pwGyh wpunwphl

wywpunuynpnipjntGGtph qony uyuwuwnpyniudp uquiby E 34.959 416G UWUL nnjun, nphg.

— &< Juwnwywpnipjul wpumwphl wyuwpumwynpnipniGGiph qony 16.128 G UUL
nnpup, nphg 8.514 116G UL nnjup ninynuwydwpltph qony L 7.614 416 WUL nnjun
hhilGwlwb gniiwnph dwpdwl qony,

— <L YhGumpnGwywl pwiyh wpnwphG yupumwynpnipjniGGtph qony 18.831 6 UUL
nnjun, nphg 2.869 Ui UUL npniup wnnynuwydwpbtiph qony L 15.962 G CUUL
nnjwp hhiGwlw6 gniiwph dwpdwl qony:

2000p. plpwgpnmi pwqiwynnd JupyuwuwmnilGbph Guundwdp ygwpumwynpnipyniGGhph

uyuwuwnpuwl owdwiltppn gqbpwqubgmd GG Gpyynnd JupyuumnGbph  Guundwdp
wwnpuwynpnipjniGatph vyuuwpyiwl owywGhphG:

Upunwphl ywpwmph vyjwuwpljw i junnigjuwdopn pun nninpltnh 2000p.

“Lluwp 18

12%

O Pwqiwynniwbh
B UU3
O tpyynniwGh




Upw wywwdwnp 2000 pyuwlywGhlG OnippibGuunwbh Ynnihg wmpudwngpjuo yupyh
JtpwdlwytpynuwiG tp, hGyytu Gwb Onmuwunwbh Gundwdp ywpuonwynpoip niGGeph
Juwunwpdwli ndJupmpymGGtpp:  Onwuwunw6Gh Yonnpdhg wpwdwnpuwo  Jwpytph
JtpwalwytpuyuwG pnipe 2000p. nGpugpnid pwlwlygnipynGGbp GG Junpyt:

‘LotGp, nn.

— Onmppuitiunwih Ynnihg wmpwiwnpjuo Jupyh uvywuwpynuip Jbpwdlwybpuynid
s1hGE nhiypnid whwp £ Juqdtp dnn 7.3 816 CUL gqnqup’ 6.4 416 UUL nojup hhiGuywG
gnuiwph dwpnud L dnw 1 816 UUL gnjup mnynuudwp (nphg thwumnwgh yawnpyt £ dhw;a
1.8 416 UU'L nnquip’ 1.6 ¥j6G CUL nnjup hhdGuwywb gnidwph dwpnd b 0.2 816 CUUL gojun
nnynuwydwn): Lhpwdlwltpyiwl wpynipnd pphwlnip wpdwdp 2000p. pGpugpnid
shyawnpyty 5.5 416G CUL nnpup’ 4.8 416G CUL nnpup hhdGuwG gnidwph dwpnd b dnun 0.7
116G CUL nnpup minynuwydwn:

Onippitlunmwih Ynnihg wpwdiwnpuwo Jupyh Jtpudlwytpyiwl wpnnmilpnid

Juwpyh dwpdwl dwdwGwluwypowip 2002 pywywlhg wmbtnuihnjfuyty b dhGsl 2004
pywywGh Yhup, dwpmdGipp yuumwnpytnt GG wybih thnpp dwulwpwdhGGbpny,
—  Dnuwluwl Jupytph vyuuwpiwG qony 2000p. yawnyby t pGnuwdkbp 1.46 416 WUV
mpup 0.597 4G VUL nnjup npytu wnnynuwgdwp L 0.861 vj6 WUV nnup npybu
hhiGwywl gniwph dwpnud: CGnhwlnip wndwdp 2000p. nniuwul Jwpytph qony sh
Jdwpyty 18.8 016G UUL gnjup’ 12.7 416 CWUL qnjup hpiGuwlwl gniiwph dwpmd b 6.1 416
UUL winynuwddwp:

XL Junwywpnipjul wpumwphG wgupumwynpnipyniGiph qony vywuwpynuip 1997-
2000pp. npwugpnid niGh htimlywy mtiupn.

<< qurwyjwpnipjw G wuwpnwynpmpiniGGtph vywuwpymy (66 TUL nojup)
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1998p. <L Juwnwywpnipjul Ynnihg wpunwphlG ygupwph vyuwuwpyiwl Yupniy wénp
wwjdwlwynpjwo L Gypwdhnmpjuwl Guwmdwdp 1992p. L 1993p. nlpwgpnid dLwynpywd
wwnpuwynpnipjniGitph dwpdw@ htin, npG hpwwbwgyt) t wyn yqupumwynpnipyniGGtnh



Jtpwdlwytpyuiwl ppowlwlyibpnd: 1998p. <& Juwnwwpnipjnilp dwpby £ Jtpp Gpguo
wuwpunwynpnipjniGGtpp 50.9 416 tpynt plghwlnip gnidwpny, nphg 48.4 UG Epjnt npybu
hhiGwlwl gnuiwph dwpnud b 2.5 416 Epynt npytiv mnnuwydwp: Qmquhtnwpwn, G24wo
Jtpwdlwytpyiwb ppowlwyGtpnd 1998p. GypwihnipyniGhg vnwgyt) £ 28 U6 kpjm
gnuiwnny Juny L 8 ¥jG Epjnt npudw) Gnph:
‘Lotilip, np 28 U1 Epjnt gnidwpny Jupyh hhiGwjwl gnudwph dwpnudp Guwuwntujwo
£ 2009-2013 pp., uwluwyG hwdwdw)i <wjwunwih Lwipuybnnpjuli junwjupnipjul L
GUpwihmpjwb dhol 1998p. ntijmtidptinh 15-h6 unnpugpjwo «@nfupipniiwl hnipwgnh»
Gypwidhnmpnilp hp hwiwdwjlnmpmGG E nygbp 1999-2002pp plpwgpnid jnipwpwlsjnip
nwph {wjwunwihl mpudwnnly 5.5 U6 ypn gpuiw) Gnph (pGnhwlnip wndwdp 22 410
tiypn) ywjdwbny, np {wjwunmwbp 1999-2002pp. pnipwgpni Junudwiytm dwph Gpguo
Jupyp jmpwpwlyymp wwph 7 46 typn gmdwph  swthny: 2000p. {wjwuwnwGh
Jwlpwybmmpjul L GYypwdhmpjul thnfuwnupd hwdwdw)Gmpjudp Gypwdhnipjwl
Unnihg Jupyh dwpiwl Guuwuuyny npudiw)lnph sh mpuwdwnpgt), L <wujwunwip
hhilGwlwb gniiwph dwpmd sh Juwmwnpby:
Clnhwlmp wndwdp, Gpyph wpumwphG wwpunwynpuwonmpjul dwlwppuyh
qiwhwwndwl hwdwp oquuwagnpoynud GG dh pwpp gnigwlhpGtp: Unyniuwy 1-md phpymd
G0 wyn gnigwGhGiph qony wnlw vwhdwGwthwndGipp mwpptip yupuomwynpjuonipjw

tpynpGtph hwdiwp L hwitdwunynid <wjwunwGh GdwlGwnhy hwunwgh wmyjwGtph htun:

Unyniuwy 8.
2QuULLU
Unwyty owlp wuwpwuph ptin niGtgnn tpypGtp 80% L wyby
Uhohl wuwpwuph ptin nGtgnn GpypGtn 48%-80%
‘ULwq yupwph pkin nGlgnn GpypGtp uhGl 48%

{Jwjwuwnw@ 1998p./1999p./2000p.

28%, 30%, 28%

QL U/UpnwhwGnid

Unwyty owlp wupuph ptn niGtgnn GpypGtp

220% L wyty

Uhohl wwpwph ptin niGkgnn tplpGhp

132%-220%

‘ULJuq wupuph ptin niGtgnn tpynpltn

dhask 132%

Zwywunw@ 1998p./1999p./2000p.

152%,144%,123%

wwpwph uywuwpynui/Upmwhw Gnid

Unwyt) owlp wwpuph ptin nilGtignn tpypltn 25.9%
UhohG wwpwph ptin niGkgnn GpypGtp 23.45%
‘ULJuq wuwpuph ptin niGtgnn tpynpltn 7.8%

ZwywunwG 1998p./1999p./2000p.

28%, 16%, 11%

Snynuwydwp/Upmnwhw linud
Unwytj owlp wwpuph ptin nilGtignn tipypltin 11.65%
UhohG wwpwph ptin niGkgnn GpypGup 9.85%
‘ULwq yuwpwph phin nGkgnn GpypGtp 3.6%
<wywumwG 1998p./1999p./2000p. 6.2%, 5%, 3%
UnunwphG yupup/Unnwhwlnud
Unwyti owlp wwpuph ptin niGtignn tpypltin 387.95%
UhohG wwpwph ptin niGkgnn GpypGtp 209.00%
‘ULJwq wupwuph ptin niGtgnn tpynpltn 64.00%

<wywuwmnwG 1998p./1999p./2000p.

220%, 227.3%, 198%




UpwnuwphG wupunp/LLU

UwhdwG

50.00%

Zwywunw@ 1998p./1999p./2000p.

41%, 47%, 45%

Muwpuph uywuwnpynd/Rynigth

tljuwinunGhp

Uhopl gnigwGhy

22.5%

ZwywunwG 1998p./1999p./2000p.

29.4%, 17%,15%

UwluwjG, hwyyh wnGbny, np <wjwunwGp 2000p. hp wpunwphl $hGwbGuuwljub
wuwpunwynpnipjniGGpn  wdpnnonipjudp sh Jwuawpt), UpwwphlG  wwpwph
uywuwpynui/Upnmwhwlnyd, Snynuwydwup/Upmwhwinid, Mupumph uyuwuwpynud/2nigkh
tuwinunGtp gnigwGhpGpp 2000p. hwdwp 6hpw 6 wpnwhwjnnd hpwywl yuwnybpp:

<tumwquw wmwphGiphG wpnwphlG $hGwlGuuwyub vhonglGtn Ghpgpuytjhu nintGh)
wbtwmp L hwlphuwlw wpunwphlG wbunwlwl wwpumph wih wbtdwybph Ypdwwnmnudip,
Juwnplwjhl wynpmdtih Yybpwluwqiwynpnuin” (wjuwwwmynipjnilp wpunnlyjuwp JupytphG
nwnt wnmdny: dhpnhhpjw; gpnypp Glpwnpmd £ Gnp Jupybph  Ghipgpuymd
wnwybjuybu dhowqqujhlG dhGwluwljwl wjlwyhuh Juwqiwibpympmiitphg, npnp
wnpunljw] qupytp G0 npwdwnpnid Jupyueme GpypGiph mGuntuwjul qupqugiwGa
wowlgtint Gwwwwyny: Ujnwu Ynnihg, plpmbGwo nwqiwjwpnipjnilip GGpwnpnid L
tpynnd ny  wpunGuw; Juwpytph  wbuwywpuwp YPeerh GJugbgnudp Gul
JtpwalwytpyniGhph dhongny:

Uhwdwdwlwy, wGhpwdbymmpmil bt wnwowlmdi qlGuwhwwnt] << wpumwphG
wwnpwuph pbep wmGnbtumpjul L dwulwynpuybtu ybhnwywl pymoth Yypw, huwmwy
uwhiwlwqol] wwpunwynpyuwonpjul wnwybjugnyl pnyyjunmpbh vwhdwGGbpp L
dnnwlw wmwphGiphtG Gnp qupyuyhl wygwjdwGwagpbpp Ylpt; pwguwnwwbu wpnnljug
wwjiwbbtpny:

Uju fulngpph modwlp dhowybu Yewwumh «KKwjwunwlh <wlpuybnnipjwb
whunwlwl wwpwph Jdwuhl» optlph plygniGnuip, npp JuwdpnnowglGh  wwpuph
Juwnwywpdwb optGunpujwb ngu)wmn:




